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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Muhammed Kar, yakımm Azad Kar Kırşehir Yüksek

Güvenlikli Kapalı Ceza infaz Kurumu’nda kalmaktadır. Cezaevinde olmadık yere tutanak

tutuyorlar. Mahpuslar koğuş değişikliği istiyorlar yapmıyorlar. Dilekçe yazıyorlar müdüre ve

revire çıkarmıyorlar. Aynı suç grubundan olan kişileri birbirinden ayırıp farklı suç grubu olan

kişilerin bölümüne vermişler. Cezaevinde sürekli su kesintileri yaşamyor, kantin fiyatları çok

yüksek, idare kendini diyaloğa kapatmış görüşme taleplerini reddediyorlar. ÇİMER’e

başvurduğum için 1 yıl görüş cezası aldım.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne

durumdadır?

3) Cezaevi idaresinin mahpuslann taleplerini yerine getirmek amacıyla yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Kırşehir Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda mahpuslann koğuş değişikliği

taleplerinin reddedildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Kırşehir Yüksek

Güvenlikli Kapalı Ceza infaz Kurumu’nda mahpusların koğuş değişikliği taleplerinin

reddedilmesinin gerekçesi nedir?
5) Kırşehir Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda mahpuslann revire

çıkartılmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslann sağlık haklarından

faydalanmaları amacıyla bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

6) Kırşehir Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza infaz Kurumu’nda mahpusların aym suç

grubundan olan kişiler ayrılarak farklı suç grubu olan kişiler ile birlikte kaldıklan iddiaları

doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa farklı suç grubundan olan kişilerin bir arada

olmasının gerekçesi nedir?
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28e?i,

Kırşehir Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda sürekli su kesintilerinin

yaşandığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa yıllardır bakanlığınızın Kırşehir

Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda yaşanan su kesintilerine çare

bulamamasının gerekçesi nedir?

Kırşehir Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda kantin fiyatlannm çok yüksek

olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa kantin fiyatlanmn düşürülmesi
amacıyla bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

Muhammed Kar isimli yurttaşın ÇİMER’e şikayeti neticesinde 1 yıl görüş yasağı verildiği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Muhammed Kar isimli yurttaşa 1 yıl görüş

yasağı verilmesinin gerekçesi nedir?

7)

8)

9)


